
 

 Успешно изпълнение на „Нова визия за културата в
община Хасково” по НПВУ
Вторник, 31 Март 2026

Приключи изпълнението на ПИИ № BG-RRP-11.021-0013 „Нова визия за културата в община
Хасково” по Национален план за възстановяване и устойчивост

Стойност на проекта е 420 000 лв./ 214 742,59 €

Приоритетна ос: Социално включване

Инвестиция: Развитие на културните и творчески сектори

Компонент: „Социално включване“

Процедура: BG-RRP-11.021 Схема за безвъзмездна помощ „Ново поколение местни политики за култура
за големи общини“

Днес се проведе заключителна пресконференция по повод успешното приключване на един много
значим за Хасково и общината проект „Нова визия за културата в община Хасково” по Национален
план за възстановяване и устойчивост. В срока на проекта се изпълниха всички заложени дейности,
а именно:
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По Специфична цел 1 „Подкрепа за културни оператори чрез които общината осъществява културните
си политики“, се реализираха одобрените за финансиране 4 културни продукта: 

„СимфоРок – музика, общност и хармония“
 „Змеят и голямата балетна бъркотия“
„Акостирали илюзии“
#стАРТ

и два културни продукта част от Културния календар на община Хасково:

Международен конкурс за цигулари и 50-и Музикални дни „Проф. Недялка Симеонова“ – Хасково
„На опера с любов“  

В изпълнение на Специфична цел 2 - подкрепа на общинската администрация за развитие на нови
културни политики и инструменти за партньорство в сферата на културното развитие се реализираха:

Дейности за развитие на нови културни политики и инструменти за партньорство в сферата на
културното развитие на община Хасково, в рамките на които се разработиха и приеха от
Общински съвет – Хасково:

1. Стратегия за развитие на културата в Община Хасково за период 2026-2036г.
2. Общински фонд „Култура“ 

Дейности по трансфер на знания и ноу-хау от други общини на територията на Република
България.

Стратегията за развитие на културата в Община Хасково очерта визията и целите за развитие на
културата и изкуства в Община Хасково за периода 2026-2036 г. В нея се отчита новата роля на
културата и изкуствата като двигател на устойчивото развитие за следващите години.

На културните оператори ще се предоставя целево финансиране на конкурсен принцип на база приети
от Общински съвет - Хасково механизми за селекция и подбор, които спомагат за развитието на
капацитета им и разгръщане на тяхната дейност чрез прилагането на по-ефективни решения за
планиране и прогнозиране на културните събития на общинско ниво.

Изпълнението на инвестицията в срок допринесе за промяна на културния живот в Община Хасково и
подпомогна развитието на местните политики, стратегическото планиране за проактивна култура и
повиши административния капацитет на служителите в Община Хасково.
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